LOFT

MANUEL D'INSTRUCTION MIROIR 639010
ASSEMBLY INSTRUCTION MIRROR 639010

(voir page suivante pour installation murale - see next page for wall installation)

LISTE DE PIECES - PART LIST

A
m
ul

NOM DE LA PIECES - PART NAME

QTE
Qty

BUREAU 7 TIROIRS
7 DRAWERS DRESSER

MIROIR
MIRROR

BAGUETTES DE SOUTIENT
RAIL SUPPORT

BOULON M&X35
BOLT M6X35

RONDELLE 6X15
WASHERS 8X15

RONDELLE 6X13
WASHERS 8X13

@ 0 o N

CLE ALLEN
ALLEN KEY

1

VIS M4X50
SCREW M4X50

2+1(extra)

N X M monw >

ANCRAGE EN PLASTIQUE
PLASTIC ANCHOR

2+1(exira)

AVANT DE COMMENCER

1. Chaoisissez un espacespacisux et propre pour 'assemblage.

Evitez les surfaces dure qui pourrait endommager le praduit.

2. Vérifiez et vous assurer gue vous avez toutes les pigces requises pour 'assemblage
complet.

3. Toujours lire les instructions de montage avant de commencer 'assemblage.

4. L'emballage et le contenu peuvent étre un risque d'étouffement, danc garder hars de la
portée des enfants en tout temps.

5. Ne pas trop serrer les baulons car cela peut endommager le fil.

BEFORE YOU START

1. Choose a clean, level, spacious assembly area.

Avoid hard surface that may damage the product.

2. Check and ensure that you have all required contents for complete assembly.

3. Always read the assembly instructions carefully before beginning assembly.

4. The packaging and contents can be a chaking hazard, therefare keep out reach of small
children at all times.

5. Do not over tighten the bolts as this may damage the thread.

MONTAGE DES ANCRAGES DE PLASTIQUES ET DES VIS DANS

MOUNTING ANCHORS & SCREWS ON THE WALL.

/4

o

MONTAGE DU MIROIR SUR LE BUREAU 7 TIROIRS ®

MOUNTING OF THE MIRROR ON THE 7 DRAWERS DRESSER

PAGE 1/2




LOFT

MANUEL D’'INSTRUCTION INSTALLATION MURALE MIROIR 639010
ASSEMBLY INSTRUCTION WALL INSTALLATION MIRROR 639010

LISTE DE PIECES - PART LIST

REF.

QTE

NOM DE LA PIECES - PART NAME ary

MIROIR 1

VIS M4X50 POUR ANCRAGE EN PLASTIQUE (A)
SCREWS M4X50 FOR PLASTIC ANCHOR {A)

2+1(extra)

ANCRAGE EN PLASTIQUE (A) PEUT ETRE UTILISER POUR
LES MURS SECHE/CREUX
PLASTIC ANCHOR (A) CAN BY USE FOR DRY/HOLLOW WALL

2+1(extra)

U 0 @ (>

VIS M4X30 POUR ANCRAGE EN PLASTIQUE (B)
SCREWS M4X30 FOR PLASTIC ANCHOR (B)

2+1(extra)

ANCRAGE EN PLASTIQUE (B) PEUT ETRE UTILISER POUR
LES MURS EN BETON
PLASTIC ANCHOR (B) CAN BY USE FOR CONCRETE WALL

VTN

2+1(extra)

AVANT DE COMMENCER

1. Chaoisissez un espacespacisux et propre pour 'assemblage.

Evitez les surfaces dure qui pourrait endommager le praduit.

2. Vérifiez et vous assurer gue vous avez toutes les pigces requises pour 'assemblage
complet.

3. Toujours lire les instructions de montage avant de commencer 'assemblage.

4. L'emballage et le contenu peuvent étre un risque d'étouffement, danc garder hars de la
portée des enfants en tout temps.

5. Ne pas trap serrer les baulons car cela peut endommager le fil.

BEFORE YOU START

1. Choose a clean, level, spacious assembly area.

Avoid hard surface that may damage the product.

2. Check and ensure that you have all required contents for complete assembly.

3. Always read the assembly instructions carefully before beginning assembly.

4. The packaging and contents can be a chaking hazard, therefare keep out reach of small
children at all times.

5. Do not over tighten the bolts as this may damage the thread.

MONTAGE DES ANCRAGES DE PLASTIQUES ET DES VIS DANS
LE MUR SEGHE/GREUX.

{FAITES ATTENTION DE BIEN PRENDRE LES BONS ANCRAGES
ET LES BONNES VIS POUR CE TYPE DE MUR)

MOUNTING ANCHORS & SCREWS ON THE DRY/HOLLOW WALL.
{PAY ATTENTION TO USE THE CORRECT ANCHORS AND
SCREWS FOR THIS WALL)

MONTAGE DES ANCRAGES DE PLASTIQUES ET DES VIS DANS
LE MUR DE BETON.

(FAITES ATTENTION DE BIEN PRENDRE LES BONS ANCRAGES
ET LES BONNES VIS POUR CE TYPE DE MUR)

MOUNTING ANCHORS & SCREWS ON THE CONGRETE WALL.
(PAY ATTENTION TO USE THE CORRECT ANCHORS AND
SCREWS FOR THIS WALL)

ACCOCHEZ LE MIROIR SUR LE MUR
HANGING THE MIRROR ON WALL

PAGE 2/2




	639010-LOFT-mirror1
	639010-LOFT-Mirror2

